
по итогам анкетиров""""t#iЖ;Тi1'-'JJ;Н1, 
"* родителей по вопросу

организации горячим питаниемв МоБУ к Б-Сыресевская сош>
ОДНОй иЗ основньж задач образовательного учреждения явJIяется сохранение и
Укрепление здоровья обуrаюrцихся. В соответствии с плttном вIIугришкольного контроля
На 2022-2023 Учебный год бьшо проведено ашкетирование }лIатJIихся 2-|1 классов и их
родителей по вопросtlпл оргЕlнизации горячего питаЕия в школе.
flель проверки:

. Вьtяснить мнение )ruаrцихся и их род,Iтелей об оргtlЕизации горячего питilIия.
Анкетироваrrие проводилось 22 мм 2023 года среди }цащихся 2-11классов и их
родителей. В школе обучается 58 уrащихся. В опросе приняло rIастие 49 учащихсяи 45
родителей. В ходе анкетирования было вьивлено следующее:

Анкета по питанию (для детей)
Завтракаете ли Вы ежедневно дома?

а) да-l0
б) иногда-15
в) никоflда-24
2. Посецiаете ли Вы школьЕую столовую?
а) ежедновно-49
б) иногда-0
в) никогда.i0
3.Вы кушаете полньй зttвтрЕж и обед?
а) да-49
б) нет-0
5. Нравится ли Вам питtlние в школе?
а) да,49
б) иногда-46
в) нет-0'
7. Знакомы ли вы с Прогрш,rмой <Разговор о правильном питании))
а) да-40
б) частично-6
в) нет-0
8. Знакомят ли Вас с организацией правильЕого питания на ypoкElx и вriеклассньтх
мероприятиях?
а) да-46
в) нет-0
9. Сколько времени требуется Ваlu, чтобы нормtшьЕо поесть в столовой?
20 мин- 15
15 мин- 34

10. Нравятся BElIl{ ваши работники столовой?
а) да-46
в) нет-0

1 1. Устаивает вас чистота и порядок в столовой?
а) да-46 '- } 

it

в) нет-0

Выводы:
. В целом все опрошенные считают положите.тьной рабоry школы по оргtlнизации

горячего питЕlIIия.



Анкета по питанию (для родителей- 45 чел.)

1. Завтракает ли Ваш ребеuок перед р(одом в шко;rу?
а) всегда-0
б) иногда-15
в).Щаете ли вы ребенку что-то из еды в шкоrry?

Да-0
Нет-45
2. Интересовtlлись пи Вы моню школьной столовой?
а) да-40
б) редко-5
в) никогда-0
3. Нравится ли Ваrпему ребенку ассортимент блпод в школе?
а) да-43
б) не всёгда-2
в) нет-0
4. Ваrd ребенок поJryчает завтрtж и горя.шrй обед?
а) да-45
б) иногда-0
в) нет-0,.
5. Ваrц робенок пользуется буфетной продукцией (булка, чай)?
а) да-0
б) редко-0
в) нет-45
6. Вас устраивает меню школьной столовой?
а) да-45
б) иногда
в) нет,
г) предложения
7. Если бы работа столовой Вашей школы оцениваJIась по пятибапльноЙ системе,
чтобы Вы поставили? (<5>)- 43, <<4>>-2

а) да -0 б) нет -45

9. Подписа_пись бы вы под таким лозунгом: кНет!> - выпечке в школьной столовой
(ДА! ) - фрукrам и овощам? да-4З, нет-2

10. Считаете ли Вы,соль и сЕжар <Бельпrл ядом>? Согласны ли с тем, чтобы

уменьшить норму соли и сахара в приготовJuIемых блюдах школьной столовой?

а) да-45 б) нет-0
в) воздержусь в) лругое
1 1. Чтобы Вы изменили в организации питания школьников, в режиме работы- столовой?

Все устрмвает-45
12. Посещали ли вы школьную столовую во время обеда?

Ща-22
Нет-23

Выводы:
В целом все опрошенные считают попожитеJIьной рабоry школы по организаIши
горячего питания. Заллечаний особьтх нет.

ответственная за питание в школе: {- t Ьн, / мешихина т.н.Vll/

/


